
 

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η δημοσίευση και όλο το 

περιεχόμενό της αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη 

για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν 

 

RECOMMIT 

Νοέμβριος 2024 
 

 
Τελευταία διεθνική συνάντηση εταίρων στη 

Βαρκελώνη 
 

 

Στις 5–6 Νοεμβρίου 2024, το έργο RECOMMIT ολοκλήρωσε την τελευταία του 

διεθνική συνάντηση εταίρων, με υπεύθυνο συντονιστή την οργάνωση 

Andromines, σηματοδοτώντας μια κομβική στιγμή στο ταξίδι του έργου. 

 

Η πρώτη μέρα της συνάντησης περιλάμβανε εμπεριστατωμένες 

παρουσιάσεις και συζητήσεις σχετικά με τα επιτεύγματα του έργου, τα 

διδάγματα και τον αντίκτυπο καινοτόμων προσεγγίσεων, όπως η μικτή και 

βασισμένη σε VR μάθηση στις στρατηγικές κοινωνικής επανένταξης. Οι 

εταίροι συνεργάστηκαν επίσης σε σχέδια για τη διασφάλιση της βιώσιμης 

υλοποίησης των αποτελεσμάτων του έργου και του μακροπρόθεσμου 

αντικτύπου τους. 

 

Η δεύτερη μέρα περιελάμβανε μια επίσκεψη στο Σωφρονιστικό Κέντρο Puig 

de les Basses στο Figueres, προσφέροντας στους εταίρους μια ματιά από 

πρώτο χέρι στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της φυλακής και σε 

ολοκληρωμένα εκπαιδευτικά προγράμματα και προγράμματα 

αποκατάστασης. Η παρατήρηση της έμφασης του κέντρου στην εκπαίδευση, 

την προσωπική ανάπτυξη και την ανάπτυξη δεξιοτήτων υπογράμμισε τη 

σημασία των υποστηρικτικών περιβαλλόντων για την επιτυχή επανένταξη.  

 

Η συνάντηση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, ολοκληρώνοντας με 

ευγνωμοσύνη προς την Andromines για την εξαιρετική φιλοξενία τους. 

Καθώς το έργο RECOMMIT πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του, οι εταίροι 

προσκαλούν το κοινό να παραμείνει αφοσιωμένο και να παρακολουθεί 

ενημερώσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του έργου.  

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, ακολουθήστε μας στα 

μέσα κοινωνικής δικτύωσης Recommit-worksite επικοινωνίας 

(https://www.facebook.com/recommiteu ) ή επικοινωνήστε με τον τοπικό σας 

συνεργάτη. 
 

 
 

https://www.facebook.com/recommiteu

